



సోమవారం  
21 అక్టోబరు  
2024  
పేజీలు 8

# రాజకీయ ఘనాపాటి ఆలపాటి



తెదేపా రాజకీయాల్లో రాటు దేలిన మాజీ మంత్రి సీనియర్ నేత ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ పేరును ఉమ్మడి కృష్ణ గుంటూరు జిల్లా పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించారు. దీంతో ఆలపాటి అనుచరుల్లో హర్షం వ్యక్తం అవుతోంది. గుంటూరు జిల్లా రాజకీయాల్లో ఆయన యువతలో మంచి క్రేజ్ సంపాదించారు. మాట ఇస్తే తప్పదు అనే విషయాన్ని ఆయన అభిమానులు చెబుతూ ఉంటారు. పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా లేకపోయినా నిత్యం కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉండటం ఆయన నైజం. ఇలాంటి గుణాలు ఉండటంతో ఆయన ను ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు గతంలో రాష్ట్ర మంత్రివర్గంలో కి. తీసుకొని అత్యంత కీలకమైన సాంకేతిక విద్యను కేటాయించారు. ఆయన హయాంలో రాష్ట్రంలో సాంకేతిక విద్య పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి చెందింది. ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆవిర్భవించాయి. ఆలపాటి రాజేంద్ర ప్రసాద్.. ఏపీ రాజకీయాల్లో సీనియర్ రాజకీయ నాయకుడుగా కొనసాగుతున్నారు. 2024 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తెదేపా జనసేన, బిజెపి పొత్తు పెట్టుకుని కూటమిగా ఏర్పడి ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడం వల్ల తెనాలి స్థానాన్ని జనసేనకు కేటాయించాల్సి రావడంతో ఆలపాటి ఆ ఎన్నికల్లో పోటీకి దూరంగా ఉండాల్సి వచ్చింది.

3లో

విధేయతకు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిత్వంతో పట్టం కట్టిన తెదేపా

- ◀ యువతలో క్రేజ్ ఆయన సొంతం
- ◀ రాజకీయ వ్యూహంలో దిట్ట
- ◀ ఉమ్మడి గుంటూరు, కృష్ణాజిల్లాల పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ఆలపాటి పేరు ఖరారు
- ◀ హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్న ఆలపాటి వర్గీయులు
- ◀ పట్టభద్రుల ఓట్లను చేల్పిస్తున్న తెదేపా ఎమ్మెల్యేలు
- ◀ ఆయన ఎన్నిక లాంచనమే కావచ్చు..!



## ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ ఎప్పుడు...?



- చెల్లింపులపై విద్యార్థులపై పెరుగుతున్న ఒత్తిళ్లు
- ఫీజులు, పరీక్షలకు యాజమాన్యాల లింక్
- ఆగమ్యగోచరంగా విద్యార్థుల పరిస్థితి
- గాలిలో విద్యార్థుల భవిష్యత్తు

ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా బ్యూరో : కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటికీ విద్యా పథకాల ఊసేత్తడం లేదు. ముఖ్యంగా ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ పథకం అమలుపై నేటికీ స్పష్టత రాకపోవడంతో ఉన్నత విద్య చదువుతున్న పేద, సామాన్య విద్యార్థుల పరిస్థితి ఆగమ్య గోచరంగా మారింది. డిగ్రీ, ఇంజనీరింగ్ వంటి ఉన్నత చదువులపై ఆశలు పెట్టుకున్న పేద విద్యార్థులు ఇప్పుడు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. చంద్రబాబు నేతృత్వంలో కూటమి సర్కార్ అధికారంలో వచ్చి నాలుగు నెలలు దాటినప్పటికీ ఈ పథకంపై కనీసం ఎటువంటి ప్రకటన చేయడం లేదు. ఈ నేపథ్యంలో ఇంజనీరింగ్ యాజమాన్యాలు ఫీజుల కోసం విద్యార్థులపై తీవ్ర ఒత్తిడి చేస్తున్నాయి. కళాశాల నిర్వహణ భారంగా మారిన కారణంతో ఫీజులు కట్టకపోతే పరీక్షలు సైతం రాయనీయబోమని వరోక్షంగా సందేశాలు ఇస్తున్నాయి. ఫీజుల కోసం పెరిగిన ఒత్తిడి ఇంజనీరింగ్ విద్యలో నాలుగు సంవత్సరాలు కోర్స్ కోసం పేద, మధ్య తరగతి విద్యార్థులు ఆయా కళాశాలలో చేరారు. ప్రభుత్వం ద్వారా ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ పథకాల్లో భాగంగా సంవత్సరానికి రూ. 35 వేలు గత ప్రభుత్వ హయాంలో వచ్చేవి. వైసీపీ ప్రభుత్వం కూడా నిరర్థకంగా వ్యవహరించిన మూలంగా మూడేళ్లు పాటు అసంపూర్ణంగానే ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ అందింది. అది కూడా పూర్తిస్థాయిలో విద్యార్థులకు అందని పరిస్థితి నెలకొంది. రూ. 35 వేలలో కొందరికి సగం, మరికొందరికి ఒకటే నాలుగేళ్లలో వంతు మాత్రమే జమ అయ్యింది. ఇలా అరకుర సామ్యుల్లో ఖాతాలలో పడటం వల్ల

మిగతా 3లో..

## తెనాలిలో రూ. 1.25 కోట్ల తో నిధులతో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



తెనాలి, మేజర్ హ్యూస్ : దీపావళి సందర్భంగా ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ లా పథకాన్ని ప్రారంభిస్తామని పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ తెలిపారు. పల్లె వారోత్సవాలు భాగంగా ఆదివారం తెనాలి నియోజవర్గంలో ఐదు గ్రామాల్లో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం నిధుల సుంచి ఒక కోటి 25 లక్షల రూపాయలతో అంతర్గత సిసి రహదారి నిర్మాణ పనులకు మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ శంకుస్థాపన చేసి శిలాఫలకాలు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కూటమి పార్టీల ఎన్నికల హామీలైన నూపర్ సిక్స్ లో 3 ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లు ఒకటి ఈ పథకం కింద లబ్ధిదారులకు ఏటా 3 సిలిండర్లు ఉచితంగా ఇస్తారు. ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ల

మిగతా 3లో..

### డాక్టర్ చివుకులకు డాక్టర్ అబ్దుల్ కలాం ప్రతిభ పురస్కారం



గుంటూరు (సాంస్కృతిక కం) మేజర్ న్యూస్: స్థానిక ఏసీ కళాశాల ప్రాంగణంలోని ఆడిటోరియంలో సాత్ రన్ ప్రైవేట్ లెక్చరర్స్ టీచర్స్ ఆర్గనైజేషన్ అధ్యక్షులలో ఆదివారం సుగుణ సైన్స్ అకాడమీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ చివుకుల సాంబశివరావు ను డాక్టర్ ఏసీజీ అబ్దుల్ కలాం జాతీయ ప్రతిభ పురస్కారంతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభకు ఎమ్మెల్యే కె ఎన్ లక్ష్మణరావు అధ్యక్షులు వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే సజీర్ అహ్మద్ అతిథులుగా విద్యావేత్తలు డాక్టర్ వి కన్నా మాస్టారు, కాటూరి వెంకటేశ్వరరావు, మేకల రవీంద్రబాబు, సంస్థ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ నాగయ్య తదితరులు పాల్గొని డాక్టర్ చివుకుల సాంబశివరావు సత్కరించారు.

### పేదలకు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ



గుంటూరు(సాంస్కృతికం) మేజర్ న్యూస్: స్థానిక కొత్తపేట గిరిధారి మిత్రమండలి అధ్యక్షులలో శ్రీ సీతారామ బెత్తెల్లి, గార్లపాటి రూలింగ్ మిల్లు సౌజన్యంతో ఆదివారం వృద్ధులకు బియ్యం, నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ జరిగింది. కార్యక్రమంలో సంస్థ అధ్యక్షుడు బవిరి శెట్టి శ్రీనివాసరావు, కార్యదర్శి పలకలూరు శివరావు, డిండు రాజశేఖర్, జుజురి శివకుమార్ పబ్లికెట్టి సంజీవరావు గార్లపాటి రోశయ్య పిఎస్ఆర్ గుప్తా సింగంశెట్టి అంజనేయులు పాల్గొన్నారు

### శ్రీ మహాంకాళి అమ్మవారి ఆలయ అభివృద్ధికి దాత విరాళం 1,01,116 రూపాయలు..



దుగ్గిరాల, మేజర్ న్యూస్: దుగ్గిరాల మండల పరిధిలోని కంఠంరాజు కొండూరు గ్రామంలో గల శ్రీ మహాంకాళి అమ్మవారి ఆలయ అభివృద్ధికి ఈ సకూరు నీలిమ విరాళం ను అందజేసినట్లు ఆలయ అధికారులు తెలిపారు. ఆలయ అభివృద్ధికి. ఆదివారం ఒక లక్ష వేయి నూట పదహారు రూపాయలు విరాళ మును అందజేశారని ఈవో తెలిపారు. ఆలయ మర్యాదలతో దాతను సత్కరించి అమ్మవారి చిత్రపటంను తీర్చిదిద్దాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధికారులు ఘోండర్ ట్రస్ట్ దేవ భక్తుని రంగ ప్రసాద్ ఆలయ అర్చకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఐ.ఎం.ఎ కార్యవర్గం ఎన్నిక



తెనాలి టౌన్ న్యూస్: ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్, తెనాలి శాఖ, 2024-25 సంవత్సరం రానికి నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక నిర్వహించారు. స్థానిక బోసురోడ్డు లోని అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో, జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి, ఎన్నికల పరిశీల కులుగా, డా.ఎం.ఎం.ఎ. సాంబశివరావు, డా.ఎం.ఎ. నాగేశ్వరరావు, డా.ఎం.ఎం.వి. సత్యనారాయణ వ్యవహరించారు. అధ్యక్షుడు ఉపాధ్యక్షులు కార్యదర్శి, లుగా, డా.ఎం.ఎ. అనిల్ కుమార్, డా.ఎం.ఎ. పావని ప్రియాంక, డా.ఎం.ఎ. మధు ప్రభాకర్, సహాయ కార్యదర్శి గా డా.ఎం.ఎ. శ్యాం ప్రసాద్, కోశాధికారి గా డా.ఎం.ఎం.ఎ. ఉదయభాస్కర్ లు ఎన్నికయ్యారు.

## నేటి ఉదయం గుంటూరులో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు: ఎస్పీ

గుంటూరు క్రైం, మేజర్ న్యూస్: గుంటూరు నగరంపాలెం పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో అమరవీరుల స్మారకం వద్ద అక్టోబర్ 21 వ తేదీ సోమవారం ఉదయం పోలీసు అమరవీరుల సంస్కరణ దినం సందర్భంగా గుంటూరు నగరం వెస్ట్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ట్రాఫిక్ డైవర్షన్ ను క్రమబద్ధీకరించడం జరుగుతుందని గుంటూరు జిల్లా ఎస్పీ సతీష్ కుమార్ తెలిపారు. ట్రాఫిక్ డైవర్షన్ ఉదయం 6 గంటల నుండి మొదలై కార్యక్రమం పూర్తి అయ్యేవరకు ఉంటుందని తెలియపరుస్తూ ప్రజలు పోలీసు వారికి సహకరించాలని గుంటూరు జిల్లా ఎస్పీ కోరారు. పట్టాభిపురం కంకరగుంట( షైట్ వర్) వైపు నుంచి మార్కెట్ వైపు (రమేష్ హాస్పిటల్) వైపు వెళ్ళు వారు కలెక్టరేట్ జంక్షన్ వద్ద కుడివైపుగా తిరిగి కలెక్టర్ బండ్లు రోడ్డు మెడికల్ క్లబ్ వైపు వెళ్ళవలెను. శంకర్ విలాస్ బ్రిడ్జి అందర్ పాస్ నుంచి మరియు రైల్వే స్టేషన్ నుంచి వచ్చే వాహనదారులు అంకమ్మ తల్లి గుడి వద్ద ఎడమ వైపు తిరిగి సత్తెనపల్లి ఎమ్మెల్యే కన్నా లక్ష్మీనారాయణ ఇంటి వైపు వెళ్లి కన్నవారి తోట రోడ్డులోని వైయస్సార్ బొమ్మ వద్దనుండి కలెక్టరేట్ రోడ్డు వైపు గాని వెళ్ళవలెను. మార్కెట్ వైపు (రమేష్ హాస్పిటల్) నుంచి వచ్చే వాహనదారులు కలెక్టరేట్ మరియు పట్టాభిపురం షైట్ వర్ (కంకర కుంట) బ్రిడ్జి వైపు యధావిధిగా వెళ్ళగలరు. కోర్టు వారు, సిబ్బంది, లాయర్ లు పోలీసు పెర్సన్ల గ్రౌండ్స్ ఎదురుగా ఉన్న కోర్టు లోపలికి వెళ్ళే వారు కోర్టు గేటు నెంబర్ 2 ద్వారానే వెళ్ళగలరని పోలీసు వారికి సహకరించగలరు. అదేవిధంగా ఐ టి సి కార్డర్ వైపు నుండి



నగరంపాలెం పోలీస్ స్టేషన్ మీదుగా వచ్చే వాహనదారులు కలెక్టరేట్ ఆఫీస్ రోడ్డు, పట్టాభిపురం షైట్ వర్ మీదుగా వెళ్ల గలరని పోలీసు వారికి సహకరించాలని గుంటూరుజిల్లా ఎస్పీ తెలియపరిచారు. భారీ వాహనాలకు ఎటువంటి అనుమతి లేదు.. అవసరమైతే ఎస్పీఐ జంక్షన్ వద్ద 2 వీల్స్ ఆటోలు మరియు కార్లు కూడా డైవర్షన్ చేయవలసిన అవసరం ఉంటుందని ఎస్పీ వివరించారు.

### జాతీయ జాషువా సాహితీపురస్కారాన్ని అందుకున్న డాక్టర్ ప్రజ్ఞాచారి



తెనాలి మేజర్ న్యూస్: పల్నూరు జిల్లా సత్తెనపల్లి హెల్త్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో ప్రధానం చేసిన మహా కవి జాషువా జాతీయ పురస్కారాన్ని తెనాలి మండలం కొలకలూరు గ్రామానికి చెందిన డాక్టర్ నూతక్కి పూర్ణ ప్రజ్ఞాచారి సత్తెనపల్లి ఐ. ఎ. యం హామీ నందు సంస్థ అధ్యక్షులు ద్వారా అందుకున్నారు. ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు కంచర్ల బుల్లిబాబు కార్యదర్శి స్వామి, హైకోర్టు సీనియర్ అడ్వకేట్ అంజనీ దేవి పల్నూరు జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి రామచంద్రరావు, కె.ఎల్ యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్, రమ్య తదితరులు డాక్టర్ నూతక్కి పూర్ణ ప్రజ్ఞాచారి జాతీయ జాషువా సాహితీ పురస్కారం . అందజేశారు ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ప్రజ్ఞాచారి మాట్లాడుతూ నవయుగకు చక్రవర్తి గుర్రం జాషువ పేరిట ప్రఖ్యాత పురస్కారం అందుకోవటం అనందంగా ఉందని, జాషువా పు రస్కారంతో తా ను అందుకున్న జాతీయస్థాయి అవార్డులు ఏదవదయిందని ప్రజ్ఞా చారి తెలిపారు. జాషువా జాతీయ సాహితీ పురస్కారాన్ని అందుకున్న డాక్టర్ పూర్ణ ప్రజ్ఞాచారికి గ్రామపెద్దలు అభినందనలు తెలిపారు.

### భారతీయ ప్రాచీన వైద్యం ఆయుర్వేదం... పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే గల్లా మాధవి



గుంటూరు, మెడికల్ మేజర్ న్యూస్: భారతీయ ప్రాచీన వైద్యం ఆయుర్వే దమని పశ్చిమ శాసనసభ్యురాలు గల్లా మాధవి అన్నారు. గోరంట్ల, ఇస్పర్ రింగ్ రోడ్ నమీవంటిని శ్రీ వేంకటేశ్వర ఆయుర్వేద హాస్పిటల్ అధ్యక్షులలో స్థానిక శ్రీనివాసరావు పేట సాయి (ప్రింగ్స్) ఆపార్ట్మెంట్ లో ఉచిత వైద్యశిబిరం ఏర్పాటుచేశారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే గల్లా మాధవి మాట్లాడుతూ ఆయుర్వేదం మన జీవితంలో ఒక భాగమన్నారు. అన్ని రకాల జబ్బులను ఎలాంటి సైడ్ ఎఫెక్ట్స్ లేకుండా పంచకర్లు విధానంలో నయం చేయించు కోవచ్చన్నారు. ఆయుర్వేదం పై ప్రజల్లో అవగాహన పెంచాలన్నారు. ఇలాంటి ఉచిత వైద్య శిబిరాలు ప్రజల్లో అపోహలు తొలగిస్తాయన్నారు. నిర్వాహకులు కొండా వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ శ్రీ వేంకటేశ్వర ఆయుర్వేద హాస్పిటల్ అధ్యక్షులలో వంద పదకల సూపర్ సైపాలిటీ హాస్పిటల్ ను కోలకట్ల ఆర్య వైద్యశాల కు అనుబంధంగా ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. హాస్పిటల్లో నిపుణులైన వైద్యులు పర్యవేక్షణ చేస్తారన్నారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రాహుల్, డాక్టర్ ప్రజ్ఞా, డాక్టర్ బిశ్వప్ర, డాక్టర్ కాశ్యప్, మేనేజర్ మల్లేశ్వర్, కేరళ పంచకర్లు ధైరవిష్ణులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రార్థనామందిరానికి చేయూతగా, బీసీ విద్యుత్ ఉద్యోగులు



తెనాలి మేజర్ న్యూస్ : బీసీ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం వారి అధ్యక్షులలో పెదవులిపర్రు గ్రామపంచాయతీ గాజులపేట నందు ప్రార్థనా శిబిరము ఏర్పాటు చేసుకున్న డైవ సేవకులకు, ఫ్యాన్ మరియు కుర్చీలు ఏర్పాటు చేయమని అడగగా వారికి ఆదివారం ఫ్యాన్ మరియు కుర్చీలు బహుకరణగా ఇచ్చిన రాష్ట్ర విద్యుత్ బీసీ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు పరిశ వెంకటేశ్వరరావు.

### రాష్ట్ర టైపిస్ట్ సైన్ గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా జి మోహన్ గోపాలకృష్ణ



గుంటూరు మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ టైపిస్ట్ సైన్ గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా జి మోహన్ గోపాలకృష్ణ ఎకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు గుంటూరు జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మండలిలో గుంటూరు జిల్లా అధ్యక్షుడు బి విజయకుమార్ పర్యవేక్షణలో ఆదివారం జరిగిన అసోసియేషన్ జిల్లాల అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు సభ్యులు ఈ ఎన్నికలు నిర్వహించారు కార్యదర్శిగా బీసీ శంకర్ నాయక్ కోశాధికారిగా బి సురేష్ బాబు సహాధ్యక్షులుగా ఏనుబాబు ఉపాధ్యక్షులుగా చెన్నారావు బి బ్రహ్మానందరెడ్డి వి చంద్రశేఖర్ మహమ్మద్ జాకీర్ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శులుగా ఎస్ ఎస్ కే శర్మ జి ప్రాణేశ్వరరావు వి రామకృష్ణ కే మురళి కార్యదర్శులుగా కె అరుణ్ కుమార్ మహమ్మద్ అలీ ఎస్ కే నజీర్ అహ్మద్ ఎం సుధాకర్ క్రీడా కార్యదర్శిగా యు ప్రవీణ్ కుమార్ మహిళా ప్రతినిధులుగా వాణిశ్రీ దీప ఎన్నికయ్యారు ఎన్నికల అధికారులుగా సిహెచ్ నాగభూషణం పి శివరామకృష్ణ వ్యవహరించారు ఈ సందర్భంగా నూతన కార్యవర్గాన్ని బోకేలు పూలమాలలతో సత్కరించారు





# పల్లె పండుగ కార్యక్రమంతో గ్రామాల అభివృద్ధి



కారంపూడి మేజర్ స్కూస్ : దేశానికి పట్టుకొమ్మలు పట్టెట్టారు గ్రామాల అభివృద్ధి చెందినప్పుడే రాష్ట్రం దేశం సుబిక్షంగా ఉంటుందని మాచర్ల ఎమ్మెల్యే జూలకంటి. బ్రహ్మానందరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం పల్లెపండుగ కార్యక్రమంలో భాగంగా మండలంలోని వేపకంపల్లి గ్రామంలో జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం కింద సూతంగా నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్డు శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో అయన పాల్గొన్నారు. అనంతరం పెద్దకొడమగుండ్ల గ్రామంలో జాతీయ ఉపాధిహామీ పథకం కింద సూతంగా నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్డు శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో అయన పాల్గొన్నారు. అనంతరం గాదెవారిపల్లి గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు ఏర్పాటుకు శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం కారంపూడిలోని

## మండలంలో పర్యటించి పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన మాచర్ల ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి

మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను లభిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అయన మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు పల్లె పండుగ కార్యక్రమం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని మహాత్మాగాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం కింద గ్రామాల అభివృద్ధికి చక్కటి అవకాశమని అయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు బోలెడ్డి. శ్రీనివాసరావు, టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు పంగుళూరి. అంజయ్య,



గోళ్లా. సురేష్, చప్పిడి. రాము, జనసేన మాచర్ల నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త బుసా. రామాంజనేయులు, కన్నా. సైదారావు, పంగుళూరి. పుల్లయ్య, గోరంట్ల. నాగేశ్వరరావు, కారంపూడి పట్టణ అధ్యక్షులు కటికల. బాలకృష్ణ, తండా. మస్తాన్ జానీ, టీడీపీ నాయకులు చిరుమామిళ్ల. శ్రీనివాసరావు, బీజేపీ నాయకులు శెట్టి. హనుమంతరావు, కాల్య. పేరయ్య, కారంపూడి ఇంచార్జి సర్పంచ్ సరస్వతిభాయి బాలునాయక్, ఎస్పీఆర్ కృష్ణ, హన్నేసా, మాజీ ఎంపీపి నాగుల్ నాయక్, ఎంపీడిఓ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఈఓపిఆర్ సత్యప్రసాద్, ఉపాధిహామీ పథకం అధికారులు తదితర టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ఒడియరాజుల ఆధ్వర్యంలో ముగిసిన కంటి వైద్య శిబిరం

నరసరావుపేట, మేజర్ స్కూస్ : నరసరావుపేట పట్టణ ఒడియరాజుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ రామలింగారెడ్డి మాక్స్ విజన్ కంటి వైద్యశాల సహకారంతో పల్నాడు జిల్లా వడ్డెర సంఘం నాయకులు తిరుమలకొండ నరసింహారావు సారథ్యంలో ఆదివారం ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ చెంచురెడ్డి మరియు హాస్పిటల్ సిబ్బంది పాల్గొని రోగులకు కంటి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తిరుమలకొండ నరసింహారావు మాట్లాడుతూ నరసరావుపేట పట్టణ వడ్డెర కమ్యూనిటీ భవనంలో ఈరోజు జరిగిన ఉచిత కంటి వైద్యశిబిరంలో చుట్టుపక్కల ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో శిబిరాన్ని వినియోగించుకున్నందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. అలాగే ఈ



కార్యక్రమానికి సహకరించి ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసినటువంటి డాక్టర్ రామలింగారెడ్డి మాక్స్ విజన్ కంటి వైద్యశాల వారికి నరసరావుపేట పట్టణ ఒడియ రాజుల సంఘం తరపున హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామని చెప్పారు. అనంతరం డాక్టర్ చెంచురెడ్డిని ఘనంగా

నన్యనిచ్చారు. కార్యక్రమంలో నరసరావుపేట పట్టణ ఒడియరాజుల సంఘ నాయకులు దేవల్ల వెంకటేశ్వరావు (ఎక్స్ ఎంపీడివో), కుంచాల కోటేశ్వరావు, కుంచాల శ్రీనివాసరావు, చల్లా శ్రీనివాసరావు, తిరుమలకొండ గురవయ్య, అచ్చి శివ కోటి, బత్తుల శంకర్, దేవల్ల స్వామి, వేముల శివ, బత్తుల శివయ్య, బత్తుల మంగరాజు, ఒంటిపల్లి శ్రీనివాసరావు, చల్లా కొండ, ఓర్పు వెంకటేశ్వరావు, తన్నీరు శేఖర్, తురక నాగుల మీరా, బత్తుల వెంకటేశ్, బత్తుల హరికృష్ణ, బత్తుల శివరాం, తన్నీరు శ్రీనివాసరావు, తన్నీరు కోటేశ్వరావు, పల్లపు కృష్ణమూర్తి, సంద్యాల అంజనేయులు, శివరాత్రి పుల్లారావు, మరియు గుల్లపల్లి సంఘ నాయకులు బత్తుల శ్రీను, అంకారావు, కోటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నేత్ర వైద్య శిబిరం విజయవంతం



నరసరావుపేట, మేజర్ స్కూస్ : పట్టణంలోని రాజాగారి కోటలో డాక్టర్ కోడెల శివప్రసాదరావు హాస్పిటల్లో ఆదివారం డాక్టర్ కోడెల శివప్రసాదరావు మెమోరియల్ చారిటబుల్ ట్రస్టు మరియు శంకర నేత్రాలయం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఉచిత మోగా నేత్ర వైద్య శిబిరం విజయవంతమైంది. పట్టణ మరియు పరిసర ప్రాంతాలకు చెందిన రోగులు ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరానికి హాజరై కంటిపరీక్షలు చేయించుకున్నారు. రోగులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించిన వైద్యులు అవసరమైన వారికి ఉచితంగా కళ్ళజోళ్లను అందజేశారు. తొలుత హాస్పిటల్లో ఏర్పాటు చేసిన స్టర్లియం డాక్టర్ కోడెల శివప్రసాదరావు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పంగులూరి అంజనేయులు చౌదరి, షేక్ సైదా, కాల్మి అంజనేయులు, మైసీడి శ్రీనివాసరావు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇన్నర్ వీల్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య పరీక్షలు



చిలకలూరిపేట మేజర్ స్కూస్ : పేదల ఆరోగ్య పరిరక్షణ కోసం ఇన్నర్వీల్ క్లబ్ పాటు వడుతోంది ఇన్నర్వీల్ క్లబ్ ఆఫ్ చిలకలూరిపేట అధ్యక్షురాలు గట్టు సరోజిని అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని గాంధీపేటలో ఉన్న మంజూ సర్నింగ్ హామ్ లో ఇన్నర్వీల్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్యశిబిరం, ఒక్కొక్కరికి రూ.1200 విలువగల వైద్య పరీక్షలు ఉచితంగా అందజేశారు. సన్ ఫార్మా లేబరటరీ లిమిటెడ్ వారి సహకారంతో 80 మందికి సుగర్, హెచ్బీ1సీ, ధైరాయిడ్, పాదాల స్కూరోపతి పరీక్షలు నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రముఖ సుగర్ వ్యాధి నిపుణులు డాక్టర్ మంజూ వైద్య సేవలు అందించారు. కార్యక్రమంలో ఇన్నర్వీల్ క్లబ్ కార్యదర్శి నార్దీ జయలక్ష్మి, పాస్ట్ ప్రెసిడెంట్స్ తియ్యగూర రమాదేవి, పోతినేని పద్మావతి పాల్గొన్నారు.

## శ్రీశైలం మల్లికార్జున స్వామి సేవలో మాచవరం ఆర్కవైశ్యులు



మాచవరం, మేజర్ స్కూస్ : శ్రీశైలం శ్రీ భ్రమరాంబా సమేత మల్లికార్జున స్వామి వారి సన్నిధిలో మాచవరం ఆర్కవైశ్యులు ఐదు రోజులు పాటు తమ సేవా కార్యక్రమాలను కొనసాగించారు ఈ సందర్భంగా దేవాలయంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో భక్తులకు సేవలు అందించారు అలాగే స్వామివారి లడ్డు ప్రసాదాలను కూడా పంపిణీ చేశారు ఐదు రోజులు పాటు ఈ సేవలు చేయటం తమ మహా భాగ్యమని ఎంతో ఆనందంగా ఉందని వారు అన్నారు ఈ సేవా కార్యక్రమానికి మాచవరం నుండి సూరే నాగేశ్వరరావు సూ రే ఆదినారాయణ బూరెల ఏడుకొండలు ఊటూకూరి సత్యనారాయణ కొత్త శంకరావు తెల్లాకుల వెంకటరామయ్య ఆర్కవైశ్య మహిళలు సూరే పార్వతి బచ్చు సామ్రాజ్యం కొత్త శ్రీలక్ష్మి వల్లం బో ట్ల మల్లేశ్వరి కొత్త వరలక్ష్మి సరోజిని తదితరులు స్వామి వారి సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు స్వామి వారి సేవలో పాల్గొన్న ఆర్కవైశ్యులను పలువురు అభినందిస్తున్నారు.

## హాజరభి భౌతికాయాన్ని సందర్శించిన గోపిరెడ్డి

నరసరావుపేట, మేజర్ స్కూస్ : రొంపివర గ్రామంలో పాత్రీకేయ సోదరుడు హనీఫ్ మాతృమూర్తి హాజరభి భౌతిక కాయాన్ని ఆదివారం మాజీ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సందర్శించి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. హాజరభి గుమూరం హనీఫు పరామర్శించి తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రొంపివర మండల వైయస్పార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కన్వీనర్ కురుగుంట్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ పచ్చవ రవి, ఆంధ్రభూమి రమేష్, వై ఎస్ ఆర్ సి పి నాయకులు ఘోసుగోటి వెంకటరావు, పదాల చక్రారెడ్డి, పదాల హనిమిరెడ్డిలు పాల్గొన్నారు.

# పలు కేసుల్లో 11మంది నిందితుల అరెస్టు

## విలేకరుల సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించిన డిఎస్పీ కె. నాగేశ్వరరావు



నరసరావుపేట : మేజర్ స్కూస్ : అక్రమంగా గంజాయిని విక్రయిస్తున్న ఎనిమిది మంది నిందితులను అరెస్టు చేసి వారి వద్ద నుండి ఏడు కేజీల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నామని నరసరావుపేట డిఎస్పీ కే. నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. నరసరావుపేట ఒకటవ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్లో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో సిబి ఎంపి చరణ్, ఎస్సై వంశీకృష్ణ, స్పెషల్ ట్రాంచ్ ఎస్సై సమందర్ వలితో కలిసి డిఎస్పీ నాగేశ్వరరావు విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా అయన మాట్లాడుతూ పోలీసులకు

అందిన సమాచారం ప్రకారం పట్టణంలోని ఎస్ఎస్ఎస్ కళాశాల పక్కన ఉన్న స్థూశాన వాటికి వద్ద గంజాయి విక్రయదారులను పట్టుకున్నా మన్నారు. వారి వద్ద నుంచి 8 ద్వీపక వాహనాలతో పాటు ఒక కారును స్వాధీనం చేసుకున్నామని చెప్పారు. పట్టుకున్న గంజాయి విలువ పదమూడు లక్షల రూపాయల వరకు ఉంటుందని తెలిపారు. అలాగే దారి దోపిడీ కేసులో ఆదివారం ముగ్గురిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు చెప్పారు. వీరు ఓ మహిళ నుంచి 9 నవరత్న బంగారాన్ని, నగదును దొంగతనం చేశారని చెప్పారు. ఆ మొత్తాన్ని కూడా రికవరీ చేసి

వారికి అప్పగించామని తెలిపారు. ముగ్గురు నిందితులను కూడా అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు పంపుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. నరసరావుపేటలో గంజాయి విక్రయాలతోపాటు మరే ఇతర కల్లలకు పాల్పడిన పోలీసులకు తెలియజేయాలని కోరారు. అందుకు స్థానిక ప్రజలు, మీడియా సహకరించాలన్నారు. ఈ రెండు కేసులలో ప్రతిభ కనబరిచిన వన్ టాప్ సీబి ఎంపి. చరణ్, ఎస్ఐ పి. వంశీకృష్ణ, స్పెషల్ ట్రాంచ్ ఎస్సై షేక్. సమందర్ వలి, కానిస్టేబుల్ వీరాంజనేయులు, కోటేశ్వరరావు లను డిఎస్పీ నాగేశ్వరరావు అభినందించారు.





